

ПОД ГРИФОМ «АРТ»

13 мая наш университет отметил очередной День рождения. В Колонном зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялся праздничный концерт, посвященный этому событию. Педагогов и студентов поздравили артисты и руководство университета.

Вотуже 214 лет, именно такую дату отмечали герценовцы в этом году, наш университет готовит специалистов высшего уровня, которых ценят не только в Петербурге и России, но и за границей. Сохраняя культурное наследие, университет идет в ногу со временем и занимает лидирующую позицию в современной педагогической общественности.

И.И. Худякова, доцент кафедры общей и экспериментальной физики и другие.

В этом году университет им. А.И. Герцена, как и другие европейские вузы, выбрал себе президента. Геннадий Алексеевич Бордовский по праву занял эту должность: побеждая на научном поприще, он поднимал престиж университета.

Перед собравшимися выступил и Андрей Ни-



Руководство РГПУ им. А.И. Герцена выражает искреннюю благодарность всем участникам праздничной программы, посвященной Дню рождения университета: Давиду Семеновичу Голощекину, Альберту Нуруловичу Асадуллину, коллективу Русской роговой капеллы, молодежному русскому народному оркестру «Серебряные струны» под руководством Александра Афанасьева, хору студентов факультета музыки, всем солистам, музыкантам и декану факультета музыки Ирине Семеновне Аврамковой.

Ректор Валерий Павлович Соломин поблагодарил коллектив вуза за отличную работу и пожелал новых побед, творческих и научных достижений, самореализации. Ведь имя любому университету делают не только его выпускники, но и преподавательский состав.

Медалью «Знак почета» за заслуги в профессиональной деятельности были удостоены лучшие педагоги. Среди них – В.В. Микшин, профессор кафедры теории образования в поликультурном обществе; профессор О.В. Соколов, сотрудник кафедры экономической географии;

Николай ГРОМОВ,
корреспондент «ПВ»



ДЖАЗ ПО-ГЕРЦЕНОВСКИ

На праздничной церемонии в честь Дня рождения Герценовского университета среди музыкальных коллективов выступил jazz band под управлением народного артиста Российской Федерации, основателя Санкт-Петербургской государственной филармонии джазовой музыки, почетного профессора РГПУ им. А.И. Герцена Давида Семеновича Голощекина. Перед выходом на сцену Давид Семенович дал короткое интервью газете «Педагогические вести», в котором обратился к университету с праздничными пожеланиями.

– Давид Семенович, в начале мая этого года студенты Герценовского университета взяли два гран-при на международном музыкальном конкурсе в Бельгии. Как Вы считаете, с чем связан международный успех?

– Конечно, эти успехи говорят о том, что и прием, и отбор, и подготовка студентов производится достаточно тщательно. Победа – свидетельство высокого уровня преподавательского состава. Гран-при могли взять, к примеру, студенты Консерватории, но почему-то не взяли. Не знаю, участвовали ли они в этом международном конкурсе, но в любом случае успех студентов факультета музыки РГПУ говорит о достаточно высоком уровне преподавателей и о хорошей работе, ведущейся на факультете.

– Преподаете ли Вы в других университетах?

– Нет. Герценовский университет – единственное место, куда меня заманили просвещать бакалавров в том, что такое джаз.

– Сегодня Вы выступаете в Колонном зале на празднике, посвященном Дню рождения Герценовского университета. Может быть, у Вас есть особые пожелания в честь этого события?

«Герценовский университет – единственное место, где я просвещаю бакалавров. Я учу их тому, что такое джаз»

Давид ГОЛОЩЕКИН,
народный артист
России

– Всей жизни университета я не знаю и лучше всего знаком именно с факультетом музыки, где мне, признаюсь, очень приятно работать. Там чувствуется особенная, неформальная, творческая атмосфера. Я желаю дальнейшего процветания факультету, который, кстати сказать, сравнительно недавно появился в истории Герценовского университета. Это молодой факультет, ему чуть более двадцати лет. Мне хочется пожелать успеха всем преподавателям и всему замечательному коллективу. В общем, я с оптимизмом смотрю в будущее и думаю, что факультет музыки Герценовского университета о себе еще заявит.

Антон МАКАРОВ,
корреспондент «ПВ»

Давид Семенович Голощекин – народный артист России, композитор, джазовый музыкант-мультиинструменталист, заместитель председателя Союза концертных деятелей России, художественный руководитель и основатель Санкт-Петербургской государственной филармонии джазовой музыки. Сегодня Давид Голощекин, пожалуй, – самый авторитетный в Санкт-Петербурге, популярный в нашей стране и за рубежом джазовый музыкант, получивший всемирное признание. Созданная им Филармония джазовой музыки сегодня представляет собой «джазовую Мекку» Петербурга. Более восьми лет Давид Голощекин преподает на факультете музыки РГПУ им. А.И. Герцена, являясь почетным профессором Герценовского университета, создателем и художественным руководителем студенческого «Джаз-клуба».